S5 29 ARA AL BE 12

O3 @:s ®)13 @ 24 ® 36

~&B

@ 72 9} 3 9] Y FFFE 3 0| BE A 24T} ofyrt.
@ 72 9} 24 9] HFFE 8 0| B2 AR AT} ofYrh,

© 72 2t 36 o] HthFFE 36 O] B2 A 247} ofet,
waba] Fo]A 4= Zo)| A 72 9F A 240l AL 59} 13 o),




o2 AlFolet Attel o] tstolct, [ [Qtel] rur-e 218 H 7ol A

3o} Aplth2 4 olet

A% Erio] Tl Aol
ApE} : Hole AFig)9

[c] T A=
A% : = o] AjBersE el 457} Holok,

A 7 0% 0] B ASE 28 4 A2

A% A7, o7} = 47} H ek,

AP ATBORLE 4 T 5E Bets BOE 73

Lot

A% 23, [(]9] oFel A%t T ol T o

Az g
A : ol

AE - T A T

> &

> =

> ®Hegh ek
[ =

B

A% =rle] Fae]! Aol
A 2oL e

T A=

A% : F 50 AFFrE 0. 457F Folof.

AZ : W2, ot F 27 BeEet.

A ARFLT LA F S Bes Fopy
/\ 0170- ]—

A% 28 [ AEor) ) ool Aot 4
Fopro] opp0] A 2T

Az : wrop

A% okl A [ = 6) ATt

ﬂllﬂ.l

?_

A O T 0] B ASE T 5 QA7

Ol
ok

o

1) x (141) =6 (71)olck.

45 B AQ15-Eo)5}H 45 = 32 x 5 0] B & 59 AL (24
)




A Apoloke] A2} wet,

4

A~
55

ol 2

ol

@

O)=2 dYgE 0 o] ¢ At

~&B

A Apolske] Azt wet,
Aeigto] 2 47} 24

2]

=
i

© Aol 245
@ el A5 o

ay
Flixy
Cny
7a.__|
AR R
ool o
MmN R o
~ Moo
N NS
OtﬂEn__.mAum.A
&g KR
,olﬂm,mﬂ,mﬂ
ﬂmmAATA_l
7 T o ol
OO




529 7 -3 6.9 9 7hev] AL ol

® 3 20  @: @

ol sigsh=71?

® 4

[SSRN V)

= ato] o] ATt 6 - (=3)
304 eEZOoZ g a

9,
o]

alll
i
R
i)
po|




=t2l7] A719 A3t 23 Z2ohd w52 Y= 249
ojt]o] Q=] Fot= Aok the [ | ¢to] dEre L2 A
dojgt,
771 A3} 7104 HEo] Ao 40cm & FAL F, 80cm
£ 7).
(+40) + (-80) =[]
> =
> =g —40
AEo| 40cm = AL & 8 OCm £ 2371 2= 40cm =
Tzt Aot wiFo] e2&07 A9l AFE ¥ A%,
Az o g 2ol AgE 2oL E ety H 7oA ulE2]
(-80) = —(80 — 40) = —40 °Jt}.

AAE (+40) +




6.

600 =a*x b’ xc¢ 2 AJFENE W, (a+b+c)x (x+y+2z) 2
H2? (Fa<b<o)

@ 12 @ 24 ® 36 @ 48 @60

600 = 23 x3x 5% =a* x b’ x ¢ °|B2
a=2,b=3,c=5 x=3,y=1,z=2
w(a+b+c)x(x+y+z) = (2+3+5)x(3+1+2) = 10x6 = 60




7. F2222x3x59%29x3 xc¢ 0 (AT 23 x33x5x7 D o,
a+b+c o Z ForH?

@i @12 o010 @ @s ® 7

HAZH57T 23 x 33 x5 x 7 o|BERE
=0 g = e = 7o
a=3,b=3,c=7Ma+b+c=13




@ A= 3 ol

— 1

® xoldH

B

2

W

o)

. -

R

© o

£ 5 8
o} A_l ﬂ_Tﬂ
= ~ =
o) X "
4 E H
o . R
— o ey
[ ~ Mﬂl
5N O 4
S & 7

- —_

Llen Xop
[ o o =T
ol o nso
5 xER
© O ©O




9. oWl Ao 2x + 55 Hoflof & A2 FXHA widHY 4x - 6 ©]
Sl &7 At A 12w
@ 4x-6 @ 6x-1 ® 6x+3
®)8x + 4 ® 8x+9

oW 42 AT Bow
A-(2x+5)=4x—6
A=4x-6+(2x+5)=6x-1
&7 Axtsha

(6x 1) + (2x + 5) = 8x + 4 o[}




1 o _
1 (6x=8) = 2 (5x+4) < 7t4s] ot Ax+ B et &, B-A 9] 3L&




11.

3x =4 sk 2
6
@x——ZO @ x=-12 ® x=-4
@ x=10 B x=14

3x—4+1_E_E

6 4 3
2(8x—4)+ 12 =3x-56
6x—8+ 12 = 3x— 56
3x = —60

Sox=-20




dga, 2= o g5 et 7

= =

> =
7
>a=: -

S =x—§1 o] opdle] —42 EahH

2x—4=-4x+3

2x+4x=3+4
6x=17
LT
..d—g

2—-x x+3

= —5— o & 212 HIHE

7
6—-3x="Tx+21
—3x—-T7x=21-6
—10x =15

3
"b__§




x
4x+ 3

s
T
=7

3x—4




14.

SIS ABL tro] o1 Gtk @ At
A2}, 6 AR FR 1 AR}

A2017] Fofolat,

rol

rlr
o
Rl
o
£ o
re
1=}
Mo
H
4
W2 o

> I:|='|F . Z]'_E,—

> =g 1324

St 5 xgoleta 5,

Lo =55+ 3=6x+ 10|22 x = 20|t}
wtebd J8L 5% 2 + 3 =13 (A7) olth




15. 2 (3, -2) £ 2 AR 91°] I

@ Al 1 AHEH
@ Al 2 A}
@ Al 3 A}

@A 44

® ol A

e do Az
LU o M i)

i
=
ki
1P
ot
il
R
53
rr

~&B

A (3,-2) = (+,-) °|EE A 4 Ab2H 919 Aol

yl\
A 2AHEH | A IAFEH
(=,+) (+,+)
0 z

A | Aaxree
S N I




AEPA o] T H Aa-5,1-b), B(7,b—a) 7} y =] ts}o]
AL o, a-2b 9] FLS T3zt

> E:

> ™t a1

~&B

T A A(a-5,1-b), B(7,b—a) 7ty Foll ti5}te] tiyo|m2
a-5=-7,a=-2
1

1-b=b-(-2), b=—;

1
sa-2b=-2-2 (__> -1
a X 5




17. 210 =1024 £ o]-835}o] 1024 — 22 — 29 = 256 & WZSt= AL«

o] gre Fatelet.
> =

> ®™et: 8

10 — 1024 0|22 29 = 512 o[t}
w2tA 1024 — 512 — 29 = 256, 2¢ = 256 ©| B2 g = 8 o[t}




=7t a% 9l AFE 300g I &
7% %l A5E 500g = 4]
AFES UE O, N2 TE &AF
£ 5L E BAE AR AR
Uetd Ao 2 vpE 229

D a—|—5b(%) @3a+5b(%) 3 3a+5b(%)

851) 2 85b 80
@“ZO (%) ® “; (%)

~&B )

x 300
w7t a% 9l AR 300g O AFe] o & o = 3a(g)
b x 500
BTt b% Q) AEE 500g O] 230 oF >1<00 = 5b(g)
3a + 5b
A AR BHE 2B FEE S0 100 =
utaf A Af == 5 SRR 00
3a + 5b
(%) oIt




19. the 4 AN 1), A2 AGTF 7P 2 AL

O —4(7x-9) = —28x + 36

@ (15 + 40x) x (—%) =-3-8x

2 2
@ 3(-a-12)=-2a-8

5 1> 12 10 6
® (§a-3)x 7 = 7o-7

5 1
® —Z(6y+4) =—y-—5




20. xy<0, x>y &, o5 F ABAREH ol A= "2 ?

@ (=x, x-y) @ (v x) ® (y-x 0)
@ (x, -y) @(—x, xy)

B

xy <0, x>y O|BZ x>0, y<0 °|t}.
D -x<0, x—y>00|B2 A 2AHEH
@y<0, x>00]22 A 2AMEH
QyHE7I00IEE x5 919 A

@D x>0, —y>00°]22 A 1AEH
® —x<0, xy<0©°]|B=2 A 3AFEH




